4 | 3 ¥ 2 | 1

LISTA CZESCI

Instrukcja Montazu Zaczepu Kulowego ELEMENT 1L05¢ NR CZESCI OPIS
1. Zdemontowac tylne Swiatta L 1 |belka haka i
2. Odkreci¢ Zderzak. Pod zderzakiem znajduje sie wzmocnienie zderzaka. Z lewej i ; i 22 IR xzzg:::t f;rvav‘;"y
prawej §trony wzmochienia odkreci¢ po 4 oryg[nalne Sruby M8. Przy’rozy(; ngk’radkl 4 0 DIN 125 <A 13 Podidadka
(poz. 8 i9) aby 4 otwory w nakfadce pokryty sie z otworami we wzmocnieniu. 5 10 |DIN127-A12 Podiladka sprezysta
Przykreci¢ luzno naktadke $rubami M8x50mm pamietaj, aby w pozostate dwa otwory 6 8 DIN 933 - M12 x 35 Sruba z them szesciokatnym
wiozy¢ $ruby M12x35mm jak na rysunku 7 8 DIN 934 - M12 Nakretka
4. Na wystajace z naktadek $ruby M12 natozy¢ belke gtéwng zaczepu (poz. 1) i 8 1 8C Naktadka prawa
skreci¢ luzno. 190 é i(:N 9021 - 8,4 EagL?d(:: -

— . . /. . . . - O/ 'odKradka
5. W po_d%uzmcach odszukac po ]ednyn) zaslepl_onym _otworze M10 w kazdej z i 3 DIN 127 <A 6 Podkiadka sprezysta
pod’ruzmq (zewne;trzpa strona).l usunac zgt?ezp|eczen|a. . . o P 8 DIN 933 - M8 x 50 Zruba 2 them szetciokatmym
6. Zgodnie z rysunkiem przytozy¢ wsporniki boczne poz. 2 i 3 oraz i przykrecic je 13 2 DIN 9021 - 10,5 Podkladka
Srubami M10x35 do podtuznic oraz Srubami M12x35mm do belki gtéwne;j. 14 2 DIN 127 - A 10 Podkfadka sprezysta
7. Dokreci¢ wszystkie $ruby zgodnie z tabelg momentéw sity dokrecania 15 2 DIN 933 - M10 x 35 Sruba 7 them szeéciokatnym [~
8. Przykrecic¢ kule haka wraz z blachg gniazda elektrycznego ig i El'j:ha mocujaca gnizdo

18 2 DIN 931-1 - M12 x 70 Sruba z them szesciokatnym

10. Podtaczy¢ elektryke haka

15
N
/ "’
O
2 Fabryka Hakéw Holowniczych
E ;' 05-825 Grodzisk Mazowiecki
= D = +4822724 3186
www.bizub.pl 507 032 098

Zaczep Kulowy Peugeot 407 SW Kombi
2004-08 2008

Nr Katalogowy

TABELA

M6 [ M8 [ M0 | M2 [ M4 [ Mi6

TiNm | 25Nm | 50Nm | 8/Nm | 138Nm | 210 Nm D=10.4kN | Uciag max R=1900 kg Max nacisk na kule S=80Kg

3 4; 2 | 1



